Шахматный турнир

B технологической центре образования естественно-научной И направленностей «Точка роста», на базе МБОУ Ягубовской СОШ в рамках учебно-воспитательных мероприятий 25 октября 2022 года состоялся 5-6 шахматный турнир ДЛЯ учащихся классов под руководством преподавателя Балашова С.А

Шахматы - это отличная зарядка для ума, они помогают ребятам одновременно развивать логику и абстрактное мышление, проводить анализ ходов, тренировать память и учиться концентрировать внимание. Сражаясь со своими соперниками, учащиеся показали, что игры в шахматы очень разнообразны и не так просты, как могут показаться на первый взгляд. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. Игра вызвала большой интерес. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игр дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам..

По итогам проведённых игр был определен лучший игрок: Цветков Вячеслав. Поздравляем с 1 местом









